

इसे वेबसाईट www.govtpressmp.nic.in
से भी डाउन लोड किया जा सकता है.



मध्यप्रदेश राजपत्र

(असाधारण)

प्राधिकार से प्रकाशित

क्रमांक 41]

भोपाल, शनिवार, दिनांक 1 फरवरी 2020—माघ 12, शक 1941

नगरीय विकास एवं आवास विभाग

मंत्रालय, वल्लभ भवन, भोपाल

भोपाल, दिनांक 1 फरवरी 2020

क्र. एफ-1-05-2020-अठारह-3.- नगरीय निकायों के वार्डों के परिसीमन की अधिसूचनाओं का मध्यप्रदेश राजपत्र (असाधारण) में प्रकाशित करने हेतु सामान्य प्रशासन विभाग से प्राप्त स्वीकृति की प्रति एवं नगर परिषद् आलोट एवं नगर परिषद् सोयतकलां के वार्डों के परिसीमन की हिन्दी/अंग्रेजी की अधिसूचनायें संलग्न प्रेषित हैं.

हिमांशु भट्ट, विशेष कर्तव्यस्थ अधिकारी.

कार्यालय, कलेक्टर, जिला रतलाम, मध्यप्रदेश

रतलाम, दिनांक 31 अक्टूबर 2019

क्र 804/जिशाविअ/परिसीमन- आलोट/ 2019 मध्यप्रदेश शासन, नगरीय प्रशासन एवं विकास विभाग की अधिसूचना क्रमांक 4- 520 अठारह -3-04 दिनांक 24. फरवरी 2004 द्वारा प्रदत्त शक्तियों का उपयोग करते हुए मैं रुचिका चौहान, कलेक्टर जिला रतलाम, एतद्वारा मध्यप्रदेश, नगर पालिका अधिनियम, 1961 (क्रमांक 37, सन् 1961) की धारा 29 (1) के अधीन नगर परिषद आलोट जिला रतलाम के वार्डों का विस्तार नीचे दी गई अनुसूची के अनुसार अवधारित करती हूँ।

--- अनुसूची ---

वार्ड क्र	वार्ड का नाम	वार्ड क्र	वार्ड का नाम
01	स्टेशन रोड वा	09	जामा मस्जिद वार्ड
02	भाम्बीपुरा वार्ड	10	बोहरा बाखल वार्ड
03	रुकमणीगंज वार्ड	11	राजेन्द्र चौक वार्ड
04	नयाबाजार वार्ड	12	गांधी चौक वार्ड
05	उपरलीटोली वार्ड	13	प्रेमिलागंज वार्ड
06	सितलामाता वार्ड	14	मुन्ज रोड वार्ड
07	जूनाबाजार वार्ड	15	हनुमान मन्दिर रोड वार्ड
08	खुदवाडी वार्ड	-	-

वार्डों की चतुर्सीमा का विवरण

वार्ड क्रमांक 1 स्टेशन रोड वार्ड (जनसंख्या - 1870)

उत्तर-	विक्रमगढ़ रेल्वे फाटक से जूनी फाटक के पगडंडी से न.पा. कम्पउन्ड तक, बी एण्ड संस के बगीचे के पीछे वाली गली से सिनेमा की उत्तर दिवार के पास गली तक तथा पोस्ट ऑफिस के पिछे वाली गली जो शिवनारायण गौरी, शंकर जोशी के मकान तक जाती हैं। भारत गैस एजेन्सी के पिछे के भाग से माताजी का मंदिर एवं भाभीपुरा चौराहा से शिवनारायण लोहार के घर तक। की दक्षिणी आबादी
पूर्व -	शिवनारायण गोरीशंकर जोशी के मकान से न.पा. (लायब्रेरी) गुमटी तक तथा मालगोदाम चौराहा से तालरोड रेल्वे फाटक पश्चिम की आबादी।
दक्षिण-	अस्पताल चौराहे के सामने न.पा. (लायब्रेरी) गुमटी से मालगोदाम चौराहे तक ताल फाटक से शांतिलाल मीणा के घर से चन्द्रशेखर उपाध्याय के घर तक मुख्य मार्ग की आबादी सम्मिलित, कॉलेज परिसर, थाना परिसर, मण्डी के पिछे की ओर से राजमल कुमावत का घर सम्मिलित करते हुवे, वहां से विक्रम क्लब की ओर जाने रास्ते के दोनो ओर की आबादी क्षेत्र। उत्तर की आबादी।
पश्चिम-	जीवनगढ़ रेल्वे फाटक की पश्चिम रेल्वे सीमा से विक्रमगढ़ जूनी फाटक तक पूर्वो आबादी।

वार्ड क्रमांक 2 भाम्बीपुरा वार्ड (जनसंख्या - 1442)

उत्तर-	नारायणसिंह पटवारी के तलाई वाले खेत की उत्तर सीमा से बाबरू गायरी के कुवे तक की दक्षिण की आबादी।
पूर्व-	बाबरू गायरी के कुवे से नागेश्वर रोड क्रॉस करते हुवे मेवाती रोड पर वलीमोहम्मद कस्साब की पुरानी हवेली तथा ठठेरन का नोहरा से भुवानसिंह भील के मकान तक की पश्चिम की आबादी।
दक्षिण-	हाजी वली मोहम्मद कस्साब की पुरानी हवेली से डा. अम्बेडकर उद्यान तक तथा चांदमल रामनारायण पोरवाल के तक तथा मांगीलाल तालोद वाले के मकान के पास वाली दक्षिण की ओर गली तथा बी एंड संस के बगीचे के उत्तर की आबादी। शिवनारायण लोहार के घर से माताजी मंदिर से भारत गैस एजेन्सी के पिछे के हिस्से के उत्तर की आबादी।
पश्चिम-	शंकरलाल बलदेवजी अग्रवाल से बगदीराम रावत का व बी.एंड संस के बगीचे से नारायणसिंह जी पटवारी के खेत के उत्तरी कोने तक पूर्व की आबादी।

वार्ड क्रमांक 3 रूकमणीगंज वार्ड (जनसंख्या - 1565)

उत्तर-	मेवातीपुरा तकिया तथा वहां से पश्चिम की ओर जाने वाली रोड पर डा. अम्बेडकर उद्यान तथा रूकमणीगंज रोड पर बफाती झण्डे वाले के मकान के सामने रोड क्रॉस कर ज्योति फोटो स्टुडियो वाले मकान के पिछे से मोहनबाई कन्हैयालाल नाई के मकान तक की दक्षिण की आबादी।
पूर्व-	चन्द्रशेखर रामलाल मोदी की मेवातीपुरा कार्नर वाली दुकान से मेवातीपुरा तकिया तक पश्चिम की आबादी।
दक्षिण-	अस्पताल चौराहे पर मोहनबाई कन्हैयालाल नाई के मकान से चन्द्रशेखर रामलाल मोदी की मेवातीपुरा कार्नर की दूकान तक उत्तरी आबादी।
पश्चिम-	रूकमणीगंज रोड पर बफाती झण्डे वाले के मकान को सम्मलीत करते हुये उत्तर की ओर जाने वाली गली से डा. अम्बेडकर उद्यान तक पूर्वी आबादी।

वार्ड क्रमांक 4 नयाबाजार वार्ड (जनसंख्या - 1372)

उत्तर-	विजयराव चव्हाण का मकान तथा वहां से पश्चिम की ओर गली से गणपतलाल पृथ्वीराज सुनार का मकान तथा उपरली टोली पर नन्दकिशोर नागुलाल खटीक का मकान वहां से सवाजी गायरी के मकान तक की दक्षिण की आबादी।
पूर्व-	माणकलाल दर्जी का मकान तथा वहां से पुरानी तहसील की ओर जाने वाली रोड विजयराव चव्हाण का मकान तथा रतनलाल हीरालाल सोनी के मकान से उत्तर की ओर जाने वाली रोड पर नन्दकिशोर नागुलाल खटीक के मकान तक पश्चिम आबादी।
दक्षिण-	जावरा बडोद रोड तक ।
पश्चिम-	जयशिव पान भण्डार की दूकान से मेवातीपुरा रोड जो उत्तर की ओर जाती है पर मेवातीयों का तकिया तथा वहां से रोड क्रॉस कर कादरखां कस्साब के मकान से सवाजी गायरी के मकान तक पूर्व की आबादी। संतोष धनगर के मकान से जीवन धनगर के मकान से भीमा गुर्जर के मकान से जगदीश धनगर के मकान तक की आबादी।

वार्ड क्रमांक 5 उपरलीटोली वार्ड (जनसंख्या - 1576)

उत्तर-	खटीकों की कुई तथा पूर्व में देवनारीयण मंदिर को सम्मिलित करते हुये चर्मकारों का कृष्ण मंदिर तक दक्षिण की आबादी।
पूर्व-	उमरावसिंह डोडिया के मकान से उत्तर में जाने वाले रोड पर खाकीजी मंदिर तक तथा वहां से भेरूलाल राधु खटीक के मकान को सम्मिलित करते हुये न0पा0 शौचालय से सीधे उत्तर के चमारों के कृष्ण मंदिर तक पश्चिम की आबादी।
दक्षिण-	नागुलाल धुलाजी का मकान तथा उसके पूर्व में सीमेंट गली उत्तर की तरु जाती है तथा बालकृष्ण व्यास के मकान से थावर खटीक के मकान तक उत्तर की आबादी। हरिराम माली के घर से हिरालाल माली से जशोदाबाई के घर तक की आबादी।
पश्चिम-	खटीकों की कुई से दक्षिण की ओर जाने वाली रोड पर नागुलाल धुलाजी माली का मकान तक की पूर्वी आबादी।

वार्ड क्रमांक 6 सितलामाता वार्ड (जनसंख्या -1521)

उत्तर-	नगरपालिका जलप्रदाय टंकी कम्पाउण्ड के सहारे से सितलामाता नाका तक दक्षिण की आबादी।
पूर्व-	सितलामाता नाका से लालमाता मंदिर होते हुये रामद्वारा तक के मकानों को सम्मिलित करते हुये तथा छगन हुसैन के मकान के वासुदेव पटवारी के मकान तक पश्चिमी आबादी।
दक्षिण-	जगदीश पुरोहित के मकान को सम्मिलित करते हुये पश्चिम की ओर जाने वाली गली में नागुसिंह गोपालसिंह सोलंकी का मकान के पश्चिम सड़क तथा वासुदेव पटवारी के मकान के उपरल्ली टोली न.पा. शौचालय तक उत्तर की आबादी।
पश्चिम-	उपरली टोली स्थित न.पा. शौचालय से उत्तर की ओर आगाशावली दुर्गा तथा मेन रोड न.पा. टंकी तक पूर्व की आबादी।

वार्ड क्रमांक 7 जुनाबाजार वार्ड (जनसंख्या -1443)

उत्तर-	लालमाता रोड पर नन्दू बगदीराम धोबी का मकान सम्मिलित करते हुये पश्चिम की तरु जो गली जाती हैं उस पर नागुसिंह गोपालसिंह सोलंकी के मकान तक दक्षिण की आबादी।
पूर्व-	मोहनलाल आत्माराम तेली के मकान को सम्मिलित करते हुये जुनाबाजार रोड पर थावरजी कन्हैयालाल भेसोटा का तहसील जुनाबाजार वाला मकान तथा पश्चिम की आबादी। ओम शर्मा की दुकान से खारोल गली से भेरूलाल माली के मकान तक की दोनो ओर की आबादी एवं भेरूलाल माली के मकान से शम्भुलाल माली की दुकान से नारायणगीरी गोस्वामी के मकान तक की आबादी।
दक्षिण-	कन्हैयालाल थावरजी भेसोटा के मकान से जुनाबाजार तहसील रोड, तहसील कुईया तक उत्तर की आबादी।
पश्चिम-	जुनाबाजार तहसीलरोड पर पुरानी कुईया से उत्तर की ओर जाने वाली रोड नागुसिंह सोलंकी के बालवाडी स्थित मकान तक पूर्व की आबादी।

वार्ड क्रमांक 8 खुदवाडी वार्ड (जनसंख्या - 1380)

उत्तर-	माली चौराहे से गुजारी बावडी तक दक्षिण की आबादी। बाम्बे सेंटर चौराहा से ओम शर्मा की दुकान की पूर्वी आबादी।
पूर्व-	पूर्व गुजारी बावडी से खुदवाडी तकिया होते हुये रेवेन्यू भूमि पर स्थित मांगीलाल सुतार के कुएँ तक पश्चिम की आबादी।
दक्षिण-	मांगीलाल सुतार के कुएँ से पश्चिम की ओर बडोद रोड शहर की ओर जाता है। नगर सीमा से छत्ताशा दर्गा स्थित यासीन खां नईम खां के मकान तक मस्जिद से अनादिकल्पेश्वर के कच्चे रास्ते तक की उत्तरी आबादी एवं काजी सा. के मकान तक की आबादी।
पश्चिम-	यासीन खां नईम खां के मकान को सम्मिलित करते हयं जो रोड जुनाबाजार लालमाता की ओर आता है उत्तर से सुरजमल नानुराम का मकान तथा वहां से जुनाबाजार रोड होतु हुये माली चौराहे तक पूर्व की आबादी।

वार्ड क्रमांक 9 जामा मस्जिद वार्ड (जनसंख्या -1316)

उत्तर-	पुरालाल वेद के मकान को सम्मिलित कर जो रोड पश्चिम की ओर जुनी तहसील की ओर जाता है दिनकरराव सोनाने के मकान तक दक्षिण की आबादी।
पूर्व-	पुरालाल वेद का मकान तथा वहां से दक्षिण की तरफ जाने वाले रोड दर्गा तकिया तक पश्चिम की आबादी।
दक्षिण-	दर्गा तकिया से पश्चिम की ओर जाने वाले रोड पर बालमुकन्द सुनार का मकान तक उत्तर की आबादी। सिकंदर गुडवाले के मकान से शेरू भाई के मकान होते हुए मोहब्बत दुधवाले के मकान तक मुख्य भाग, नुरुउद्दीन भाई के मकान से कालुभाई के मकान तक की दोनों ओर की आबादी।
पश्चिम-	बालमुकन्द सुनार के मकान को सम्मिलित करते हुये जो रोड पुरानी तहसील की ओर आता है। दिनकरराव सोनाने के मकान तक पूर्व की आबादी।

वार्ड क्रमांक 10 बोहरा बाखल वार्ड (जनसंख्या -1335)

उत्तर-	छत्ताशावली की दर्गा बाउंड्री से बडोद रोड पश्चिम की तरफ जाता है। लखेरा कुई स्थित चांदमल बांठिया के मकान तक तथा अंगूरबाला दिपचन्द जैन के मकान के सामने कुमार जुनाकब्रस्तान रोड अंजुमन का दाउल मदरसा के कोने तक दक्षिण की आबादी।
पूर्व-	छत्ताशावली की दर्गा कम्पाउण्ड के पिछे रेवेन्यू भूमि से नाला तथा न.पा. नलकूप कुम्हारपुरा तक पश्चिम की आबादी।
दक्षिण-	महावीर व्यायाम शाला स्थित खेडी षगडंडी से शंकररोड स्थित कुम्हारों का कष्ण मंदिर तक तथा श्री अनादिकल्पेश्वर मंदिर को सम्मिलित कर मांगीलाल जी पटवारी के घर से सार्वजनिक शौचालय तक की उत्तर की आबादी।
पश्चिम-	महावीर व्यायामशाला वाला मकान तथा अंगूरबाला दिपचंद जैन के मकान से कुम्हार रोड होते हुये चांदमल बांठिया के मकान तक पूर्व की आबादी।

वार्ड क्रमांक 11 राजेन्द्र चौक वार्ड (जनसंख्या - 1481)

उत्तर-	शांतिलाल भेरूलाल मालवीय लखरे की कुई स्थित मकान से पश्चिम की तरफ जाने वाले रोड पर दवाखाने के पास सागरमल दर्जी के मकान तक दक्षिणी आबादी।
पूर्व-	शांतिलाल मालवीय के मकान को सम्मिलित करते हुये दक्षिण की ओर जाने वाले कुम्हारपुरा रोड पर सीताबाई कन्हैयालाल दवे के मकान तक की पश्चिमी आबादी।
दक्षिण-	सीताबाई कन्हैयालाल दवे के मकान से जूना कब्रस्तान स्थित दाउल मदरसा तथा लक्ष्मीनारायण मंदिर के पिछे फर्शी वाली गली से श्रीराम तुंगार के मकान तथा पुराना कुल्फी कारखाने तक की उत्तरी आबादी।
पश्चिम-	पुराना कुल्फी कारखाने से सालगराम दर्जी के मकान तक तथा लक्ष्मीनारायण मंदिर के पूर्वी तरफ वाली सडक दाउल मदरसा तक की पूर्वी आबादी। उपाध्याय फोटो कॉपी से केदारमल काला के दुकान से डॉ मौर्य के क्लीनिक तक की आबादी।

वार्ड क्रमांक 12 गांधी चौक वार्ड (जनसंख्या - 1676)

उत्तर-	शासकीय चिकित्सालय कम्पाउण्ड की पूर्वी भाग और न.पा. दूकानों से पश्चिम की ओर जगदेवगंज रोड स्थित विक्रम क्लब के पूर्वी भाग तक तथा श्रीराम गुरु के मकान के पीछे गली से लक्ष्मीनारायण मंदिर तक दक्षिण आबादी। उपाध्याय फोटो कॉपी से केदारमल काला के दुकान से डॉ मौर्य के क्लीनिक तक की आबादी को छोडकर पीछे की आबादी।
पूर्व-	शासकीय चिकित्सालय के उत्तरी पूर्वी कोने से पुराने कुल्फी कारखाने तक लक्ष्मीनारायण मंदिर के पिछे फर्शी गली से चन्द्र महाराज के जीन तक पश्चिमी आबादी
दक्षिण-	चन्द्र महाराज की जीन के पीछे नाहरशावली के दर्गा तथा पी.एम. रूम के पास से होते हुये गौशाला के पिछे होते हुये नजर अली जिनिंग फेक्ट्री तक उत्तर की आबादी। मांगीलाल जी पटवारी के घर से सार्वजनिक शौचालय तक की पश्चिमी की आबादी।
पश्चिम-	नजरअली जिनिंग फेक्ट्री कम्पाउण्ड तथा विक्रम क्लब कम्पाउण्ड के पूत्र की ओर सडक से मेन रोड तक पूर्वी आबादी।

वार्ड क्रमांक 13 प्रेमिलागंज वार्ड (जनसंख्या -1893)

उत्तर-	महिलामंडल के सामने जाने वाली मालगोदाम रोड से रेल्वे माल गोदाम चौराहे तक की दक्षिणी आबादी। गणेश मंदिर से राजेन्द्रसिंह के घर तक की पश्चिमी आबादी।
पूर्व-	विक्रम क्लब कम्पाउण्ड तथा प्रेमिलागंज ब्लॉक कार्यालय कम्पाउण्ड से मार्केटिंग सोसायटी की बंद जीन तक न.पा. रेवेन्यू सीमा से जीवनगढ़ रेल्वे फाटक तक की पश्चिमी सीमा। गंगा केम्पस कॉलोनी से मांगुबाई गायरी से रज्जूसिंह के घर तक की पश्चिम की आबादी
दक्षिण-	मार्केटिंग सोसायटी की बंद जीन तथा वहां की कृषि उपजमंडी कम्पाउण्ड होते हुये विक्रम क्लब कम्पाउण्ड तक की उत्तरी आबादी।
पश्चिम-	जीवनगढ़ रेल्वे फाटक से ताल रोड, स्टेशन रोड पर विक्रमगढ़ माल गोदाम चौराहे तक की पूर्व की आबादी। ताल फाटक से विमल जैन के घर तक की आबादी।

वार्ड क्रमांक 14 मुंज रोड वार्ड (जनसंख्या - 2108)

उत्तर-	विक्रमगढ़ स्थित हनुमान दरवाजा से होते हुये मुंज दरवाजे तक दक्षिण की आबादी।
पूर्व-	मुंज दरवाजे से आलोट दरवाजे तक तथा वहां पुरानी रेल्वे फाटक तक आलोट दरवाजा से सलीम मुल्तानी के घर तक की पश्चिमी आबादी।
दक्षिण-	विक्रमगढ़ रेल्वे पुरानी फाटक से नई फाटक तक की उत्तरी आबादी।
पश्चिम-	विक्रमगढ़ रेल्वे लाइन की नई फाटक से विक्रमगढ़ सोसायटी वाला मकान तथा वहां से गंगाराम माली का मकान तथा रोड कास करके मदनलाल सिद्धनाथ व्यास के मकान की गोत्रिद पटेल का मकान सम्मिलित करते हुये सितलामाता थानक से विक्रमगढ़ स्थित हनुमान दरवाजे की पूर्व की आबादी। रमेशचन्द्र धनोतिया से लक्ष्मीनारायण मंदरीर से मदनसिंह के मकान से होते हुये शाबिर बेलीम के मकान से भंवरसिंह सोलंकी के मकान से होते हुए गोपाल जोशी से दिनेश जोशी के मकान से रामलाल के मकान से सुरेश जोशी के मकान तक।

वार्ड क्रमांक 15 हनुमान मंदिर रोड वार्ड (जनसंख्या - 2147)

उत्तर-	तहसीलगढी तथा वहां से रोड कास करके नागु धोबी का मकान और सितलामाता रोड से मेवातीपुरा होते हुये हनुमान दरवाजा तक दक्षिण की आबादी। शाबिर बेलीम के मकान से भंवरसिंह सोलंकी के मकान तक की पश्चिमी आबादी।
पूर्व-	विक्रमगढ़ रेल्वे की नई फाटक से उत्तर की ओर जाने वाले रोड पर इब्राहिम नाथुजी का मकान तथा मुसलमान तकिया से तहसील गढी तक पश्चिम की आबादी। विक्रमगढ़ रेल्वे फाटक से डॉ.विशाल के घर से सोसायटी से अंकुर स्कूल से आलोट दरवाजा से सलीम मुल्तानी से दरगाह तक की आबादी।
दक्षिण-	विक्रमगढ़ रेल्वे लाईन पर नई फाटक तथा शकुर खां अमीर खां का मकान तक गढी कोट (सरपनाह) के सहारे होते हुये ताल दरवाजे तक उत्तर की आबादी।
पश्चिम-	ताल दरवाजे गोये में होते हुये हनुमान मंदिर तक पूर्व की आबादी।

मध्यप्रदेश के राज्यपाल के नाम से तथा आदेशानुसार,

रुचिका चौहान, कलेक्टर.

क्र./परिसीमन-आलोट/2019.- भारत के संविधान के अनुच्छेद 348 के खण्ड (3) के अनुसरण में, इस विभाग की अधिसूचना क्र 804/परिसीमन-आलोट/2019, दिनांक 31 अक्टूबर 2019 का अंग्रेजी अनुवाद राज्यपाल के प्राधिकार से एतद्वारा प्रकाशित किया जाता है.

मध्यप्रदेश के राज्यपाल के नाम से तथा आदेशानुसार,

रुचिका चौहान, कलेक्टर.

Ratlam, the 31st October 2019

No. 804 /DUDA/Delimitaion - Alot/2019 In exercise of the power conferred by the Notification No. 4-520 XVIII- 3-04, Dated 24 th Fabruary 2004 of of Urban Administration & Development Department of Government of Madhya Pradesh. I, Ruchika Chauhan Collector, Distt. Ratlam, Madhya Pradesh Under Section 29 (1) of Madhya Pradesh Municipalities Act, 1961 (No. 37 of 1961) hereby determine the extent of wards of Municipal Council Alot as per Schedule below :-

SCHEDULE

Ward No.	Ward Name	Ward No.	Ward Name
01	Station Road Ward	09	Jama Masjid Ward
02	Bhambipura Ward	10	Bohra Bakhal Ward
03	Rukmaniganj Ward	11	Rajendra Chowk Ward
04	Naya Bazar Ward	12	Gandhi Chowk Ward
05	Uperlitoli Ward	13	Premilaganj Ward
06	Sitlamata Mandir Ward	14	Munj Road Ward
07	Juna Bazar Ward	15	Hanuman Mandir Ward
08	Khudwadi Ward	-	-

WARD NO. 1 – STATION ROAD WARD (Population -1870)

North– From Vikramgarh railway gate to old gate to the gully of Nagar palika compound from behind the garden of B & Sons to the north wall of the cinema and behind the gully of the post office which goes till the house of Shivnarayan Gauri & Shankar Joshi, from behind the Bharat gas agency to Mataji's temple and from Bhambipura chouraha to the house of shivnarayan lohar i.e. southern abadi

East – From Shivnarayan Gori Shankar Joshi's house to Municipal library (Gumti) and Malgodam Chouraya to Tal Road Railway gate, i.e. Western abadi.

South- From Nagarpalika Library infront of hospital chouraha to maalgodam chouraha from taal gate to the house of Shantilal Meenato Chandrashekhar Upadhyay's house including the population of main road college campus police station complex back side of Mandi to the house of Rajmal Kamawat from there to the abadi of either side of road going towards Vikram Club

West- From boundary of western Railway of Jivengarh railway gate to vikaramgarh old gate i.e. eastern abadi.

WARD NO. 2 BHAMBIPURA WARD (Population -1442)

North – From the Northern boundary of Narayansingh Patwari's foothill farm to the well of Babru Gayari. i.e. southern abadi.

East- From the well of the Babru Gayari crossing the Nageshwar Road to the old Haveli of Valimohammad Qasab on mewati road and the west abadi of house of Thatheran to Nohra to Bhuwan Singh Bhil's house.

South- From Haji Wali Mohammad Qasab's Old Haveli to Ambedkar Udyan and up to house of Chandmal Ramnarayan Porwal and abadi between south facing street and north of B & Sons garden. From Shiv Narayan Lohar's house to Mataji temple to the back side of Bharat Gas Agency.

West – From Shankarlal Baldevji Agarwal to Bagdiram Rawat's house and the gardens of B & Sons to the northern corner house of the field of Narayansih ji Patwari i.e. eastern abadi

WARD NO. 3 RUKMANIGANJ WARD (Population - 1565)

- North - Mewatipura takiya and from there towards Ambedkar Udhyan and from house of bafati jhande wala. on rukmaniganj raod crossing raod to house of jyoti photo studio to house of mohanbai Kanhaiyalal Nai i.e. southern abadi
- East- from chandrashekhar ramlal modi's mewatipura's corner shop to mewatipura takiya i.e. Western abadi .
- South- From Mohanbai Kanhaiyalal Nai's house at the hospital intersection to Chandrasekhar Ramlal Modi's Mewatipura Corner shop.i.e. Northern abadi
- West - On the Rukmaniganj road including bafati jhande wale's house from the street going north to Dr Ambedkar Garden i.e. eastern abadi

WARD NO. 4 – NAYA BAZAR WARD (Population -1372)

- North – From The House of Vijayrao Chouhan going to west to the house of Ganpathlal Prathviraj sunar and from house of Nandkishor Nagualal Khatik on the uperlitoli and to the house of Savaji Gayari i.e. Southern abadi.
- East- From Manakalal tailor's house to the house of Vijayrao Chavahan on the road leading from the old tehsil and going towards north from the house of Ratanlal Hiralal Soni to the house of Nandkishor Nagualal Khatik i.e. eastern abadi
- South - Jaora - Badod Road.
- West- From Jayshiv Paan Bhandar's shop to Mewatipura ka takiya situated on mewatipura road and after crossing raod from Kadarkha Kasab's house to Sawaji Gayari's house i.e, eastern abadi. From Santosh Dhangar house to Jagdish Dhangar's house via jiven Dhangar house & Bhima Gurjar's houses.

WARD NO. 5 – UPARLI TOLI WARD (Population -1576)

- North– Including Khatik's well and Devnarayan Temple in the East to the charmkar's Krishna temple i.e. southern abadi
- East - From umraosingh dodiya's house to khaki's mandir on the road heading north and from there including bherulal radhu khatik's house and municipal toilet to krishna mandir of charmkar's i.e. western abadi.
- South- From Nagulal Dhulaji's house and on its east Cement street heading towards north. And From Balakrishna Vyas house to Thavar Khatik. house i.e northern abadi. the abadi from Hariram Mali's house via Hiralal Mali to Jashodabai's house.
- West - From the well of Khatik to Nagulal Dhulaji Mali house on the road heading towards south i.e. Eastern abadi.

WARD NO. 6 – SITLAMATA WARD (Population -1521)

- North – From the side of Municipal water supply tank compound to sitlamata Naka i.e southern abadi.
- East - From sitalamata Naka to Ramdwara's house via Lalmata temple and Chhagan Hussain's house to Vasudev Patwari's house western abadi.
- South- Including the house of Jagdish Purohit towards the house of Nagusingh Gopalsingh solanki in the gulley going to the weste and the raod on the west and the house of vasudev patwari to Uparlitoli Nagar Parishad toilet. i.e northern abadi.
- West- Going northwards from Nagar Parishad toilet in Uperli toli to Agashawali Dargah and the main road municipal tank i.e Eastern abadi

WARD NO. 7 – JUNA BAZAR WARD (Population - 1443)

- North – Including Nandu Bagdiram Dhobi house on Lalmata Road to Nagusingh Gopalsigh Solanki's house on the street heading west i.e. southern abadi.
- East - Including Mohanlal Atmaram Teli's house, Thawarji Kanhaiyalal Bhesota's Tehsil Junabazar house on Junabazar Road and western abadi . From Om Sharma's shop to Kharol Gali to Bherulal Mali's house & abadi residing on both sides and abadi from Bherulal Mali's house to Narayanagiri Goswami's house via Shambhulal mali's shop.
- South- From Kanhaiyalal Thavarji Bhesota's house to Junabazar Tehsil Road, Tehsil well - northern abadi.
- West- from the old well on Junabazar tehsil road to Nagusinh Solanki house at Balwadi on the road heading north - eastern abadi

WARD NO. 8 – KHUDWADI WARD (Population - 1380)

- North - Southern abadi from Mali Chauraha to Gujari bavdi. Eastern abadi from Bombay Centre Chauraha to Om Sharma's shop.
- East - From Gujari bavdi to Mangilal Sutar's well situated on revenue land via Khudwadi Takiya i.e. Western abadi .
- South- From the well of Mangilal Sutar towards west Barod road leads to the city. From the city border to the house of Yaseen Khan Naeem Khan at Chhattasha Dargah, the northern abadi from the mosque to the kachcha road to Anadi kalpeshwar and the abadi up to the the Qazi Sahab's house.
- West - Including Yaseen Khan Naeem Khan's house the road which leads towards Juna Bazar Lall Mata, the house of Suraj Mal Nanuram from the north and from there the Eastern abadi via Juna Bazar road to Mali Chauraha i.e Eastern abadi.

WARD NO. 9 – JAMA MASJID WARD (Population - 1316)

- North - Including the house of Puralal Veda on the road towards West which leads to Juni Tehsil the house of Dinkar Rao Sonane i.e. Southern abadi.
- East- Puralal Ved's house and the road towards south till Dargah Takia - Western abadi.
- South - Northern abadi from Dargah Takia to the house of Balmukund sunar on road towards west. From Sikandar gud wala's house via the house of Sheru bhai to the house of Mohabbat milkman main part, the abadi on both sides from the house of Nooruddin to the house of Kalu Bhai.
- West - including the house of Balmukund sunar to the road which goes towards old Tehsil Eastern abadi till the house of of Dinakar Rao Sonane i.e. eastern abadi.

WARD NO. 10 – BOHRA BAKHAL WARD (Population - 1335)

- North– To the to Chandmal Banthiya's house situated at Lakhera kui and to the corner of anjumans juna kabristan. From kumharpura anjumans juna kabristan in front of Angurbala Dipchand Jain's house i.e. southern abadi
- East- From revenu lend behind Chhatashahvali's Dargah compund to nullah and till municipal tubewell kumharpura - western abadi.
- South- From Khedi pagdandi at Mahavir Vyayam Shala to Kumharo ka Krishna mandir & including sri Anadikalpeshwar temple from the house of Mangilalji Patwari's house to public toilets- northern abadi
- West- From the building of Mahavir vyamshala and from the house of Angurbala Dipchand Jain's to Chadmal Banthia's house via kumahar road - eastern abadi

WARD NO. 11 – RAJENDRA CHOWK WARD (Population -1481)

- North– from the house at Kui of Shantilal Bherulal Malaviya Lakhera till the house of Sagarmal Darji near the dispensary on the road towards west i.e. Southern abadi
- East- Western abadi up to Sitabai Kanhaiyalal Dave's house on Kumharpura road going south, including Shantilal Malaviya's house.
- South- Northern abadi ranging from the house of Sitabai Kanhaiyalal Dave to the Daul Madrasa in Juna Cemetery and the Laxminarayan Temple's back lane to Shriram Tugar's house and the old Kulfi factory.
- West- Eastern abadi from the old Kulfi factory to the house of Salgaram Darji and the road till Daul Madrasa on the eastern side of the Laxminarayan temple. abadi from Upadhyay photo copy to Kedarmal Kala's shop to Dr. Maurya's clinic.

WARD NO. 12- GANDHI CHOWK WARD (Population - 1676)

- North– Eastern Part of Government Hospital Compound and towards west From the Municipal shops till the eastern part of Vikram Club on Jagdevganj Road and from the back lane of Shri Ram Guru's house till Laxminarayan temple southern abadi. abadi, leaving out abadi from Upadhyaya photo copy to Dr. Maurya's clinic via Kedarmal Kala's shop.
- East- From the north eastern corner of the government hospital to the old Kulfi factory, from the Laxminarayan temple's back lane Farshi wali gali till Chandra Maharaj's gin i.e. western abadi.
- South- Naharshavali Dargah behind Chandra Maharaj's gin to nazarali ali ginning factory passing p.m.room from backside of gaushala i.e. Northern abadi. From Mangilalji patwari's house to public toilet i.e. western abadi.
- West- Eastern abadi from the road on the Eastern side of Nazarali Ginning Factory and Vikam club compound till the main road.

WARD NO. 13 – PREMILAGANJ WARD (Population - 1893)

- North– Southern Abadi from Malgodam Road in front of Mahila Mandal leading to the Railway Malgodam. Western abadi from Ganesh temple to Rajendrasingh's house.
- East- From Vikram Club Compound and Pramilganj Block Office Compound till the closed Marketing Society's gin. Nagar parishad revenue border to the Jeevanganj railway gate western boundary. from Ganga Campus Colony to Mangubai Gayari to Rajusingh's house i.e. western abadi.
- South- The closed Marketing Society's gin and Vikam Club Compound passing through krishi upaj mandi compound i.e. northern abadi.
- West- The eastern abadi from Jeevanganj railway gate to Tal road. Till Vikramganj mal godam square on station road. Abadi from Tal Phatak to Vimal Jain's house.

WARD NO. 14 – MUNJ ROAD WARD (Population - 2108)

- North– From Hanuman Darwaza at Vikramganj to munj darwaza i.e. southern abadi
- East- From munj darwaza till Alote darwaza & till old railway gate, there from Alot darwaza to Salim multani's house i.e. western abadi.
- South- From Vikramganj old Railway gate to Vikramganj new Railway gate. i.e. northern abadi.

West- Vikramgarh new railway gate to building of Vikramgarh society and from there Ganga ram Mali's house and crossing the road to Madanlal siddhnath vyas's house including Govind patel's house. From Sitlamata police station reaching Hanuman Darwaza at Vikamgarh i.e. eastern abadi. From House of Rameshchandra dhanotiya to laxminarayan temple via Madansingh's house to Shabbir Belim's house via Bhanwarsingh solanki house to gopal joshi to Dinesh joshi's house to Ramlal house to Suresh joshi's house

WARD NO. 15 – HANUMAN MANDIR ROAD WARD (Papulation - 2147)

North- From tehasil garhi, crossing the road to Nagu Dhobi's house and Sitalamata Road via Mewatipura to Hanuman Darwaza - southern abadi. From Sabbir Belim's house to Bhanwar singh solanki's house i.e. Western abadi.

East- From the new gate of Vikamgarh railway to ibrahim nathn's house on road heading north and from musliman takiya to tehasil garhi - western abadi. Vikramgarh railway gate to abadi from Dr. Vishal's house to Society to Ankur School to Alot Darwaza to Salim Multani to Dargah.

South- Vikramgarh railway New gate and Shakur Khan Amir Khan house passing by the side of Gaddi Kot to Tal Darwaza - nordhan abadi

West- Through tal darwaja to hanuman mandir i.e. eastern abadi.

By order and in the name of the Governor of Madhya Pradesh,
RUCHIKA CHAUHAN, Collector.

कार्यालय, कलेक्टर, जिला आगर मालवा (म.प्र.)

पत्र क्र. 18 दिनांक 04.01.2020, में संजय कुमार, कलेक्टर, जिला-आगर मालवा मध्यप्रदेश नगरपालिका अधिनियम 1961(क्र. 37 वर्ष 1961) की धारा 1 द्वारा प्रदत्त शक्तियों को प्रयोग में लाते हुए नगर परिषद सोयतकला, जिला-आगर मालवा की वार्डों की सीमाओं का निर्धारण निम्नानुसार करता है।

-: अनुसूची :-

- वार्ड क्रमांक 1- राणा प्रताप वार्ड
- वार्ड क्रमांक 2- सुभाष वार्ड
- वार्ड क्रमांक 3- डॉ. जाकीर हुसैन वार्ड
- वार्ड क्रमांक 4- रविदास वार्ड
- वार्ड क्रमांक 5- माधवचौक वार्ड
- वार्ड क्रमांक 6- मौलाना आजाद वार्ड
- वार्ड क्रमांक 7- डॉ. अम्बेडकर वार्ड
- वार्ड क्रमांक 8- स्वामी विवेकानन्द वार्ड
- वार्ड क्रमांक 9- बरकतुल्ला वार्ड
- वार्ड क्रमांक 10- डॉ. राजेन्द्र प्रसाद वार्ड
- वार्ड क्रमांक 11- लाल बहादुर शास्त्री वार्ड
- वार्ड क्रमांक 12- महावीर वार्ड
- वार्ड क्रमांक 13- महात्मा गांधी वार्ड
- वार्ड क्रमांक 14- भगवतसिंह वार्ड
- वार्ड क्रमांक 15- चन्द्रशेखर वार्ड

वार्ड क्र. 01 राणा प्रताप वार्ड

उत्तर गोकुल पिला पुस्ता दागी का मकान, राम मंदिर का उत्तरी भाग
दक्षिण जमाल नाला राम मंदिर का दक्षिणी भाग
पूर्व बालचन्द्र पित्त शमशान्त दागी का खेत
पश्चिम रामगोपाल दागी का मकान

वार्ड क्र. 02 सुभाष वार्ड

उत्तर बरदा पित्त नाथराम चौकीदार का मकान, रावला
दक्षिण लक्ष्मीनारायण पन्नालाल दागी का मकान
पूर्व भवरलाल भरुजी लोहार का मकान, राम मंदिर का सूदी भाग
पश्चिम पहाड़ी बल्डी नई आबादी

वार्ड क्र. 03 डॉ. जाकीर हुसैन वार्ड

उत्तर ईमली वाले के भोजनालय से रमेशचन्द्र मोतीलाल के मकान से नमीचन्द्र बालचन्द्र के मकान तक
दक्षिण तेजसिंह भवसिंह के मकान से उकारलाल धन्नालाल के मकान तक
पूर्व कषिती पंचाल पिला महेश के मकान से राधेश्याम कुशवाह के मकान से होते हुए नगर पंचायत कार्यालय के पीछे का सम्पूर्ण भाग, राठौर कॉलोनी से गंगोलिया नाला कमल पित्त श्रीनाथ गुला के मकान से कमलेश जैन के मकान तक एवं केन्द्रीय मर्या बैंक तक
पश्चिम भावसार कॉलोनी से निशानिया रोड तक

वार्ड क्र. 04 रविदास वार्ड

उत्तर महेश कुशवाह के मकान से जगदीश लक्ष्मीचन्द्र के मकान तक नई आबादी पिडावा रोड फकीर मोहम्मद के मकान से शमशुद्दीन नबी बक्श के मकान तक, मजरा नयागाव गोपाल फत्ती के मकान से गोपाल कृष्ण भवरलाल के मकान तक। पिडावा रोड चौराहे की दाहिनी दिशा से गुफा स्टोन केशर तक
दक्षिण ट्रेडींग ग्राउण्ड को सम्मिलित करते हुए एव खेती की जमीन को सम्मिलित करते हुए वॉटर ट्रीटमेंट प्लांट के पीछे होते हुए मनोहर पिता बिहारी लाल शर्मा के मकान को सम्मिलित करते हुए बायोडीजल पेट्रोल पम्प के पास से शेख अखलाक कुरेशी के मकान से सलमा बी प्रति एहसान के मकान तक बायो डीजल पम्प से श्रीकृष्ण वेयर हाउस तक निशानिया रोड की गुरुकृपा कॉलोनी से शकरलाल भील के मकान से ओमप्रकाश कुशवाह मालीपुरा कॉलोनी से होते हुए पिडावा चौराहा
पूर्व
पश्चिम

वार्ड क्र. 05 माधवचौक वार्ड

उत्तर पिडावा रोड
दक्षिण इन्दौर कोटा रोड पेट्रोल पम्प
पूर्व बायोडीजल पेट्रोल पम्प
पश्चिम सहकारी साख्त संस्था के वेयर हाउस से होते हुए राजेश कुमार व्यास (अजनबी) के मकान से लेकर सम्पूर्ण बिल्डिंग क्षेत्र से देशहरा मेदान होते हुए कृषि उपजमण्डली इंदगाह के पीछे व आगे का सम्पूर्ण गाँव विद्युत मण्डल का सम्पूर्ण क्षेत्र लेते हुए बायो डीजल पेट्रोल पम्प तक।

वार्ड क्र. 06 मौलाना आजाद वार्ड

उत्तर जिला सहकारी बैंक से लक्ष्मण प्रजापत के मकान तक
दक्षिण छत्री कॉलोनी कमलाबाई प्रति मोहनलाल सुतार के मकान से होते हुए अंधेरिया बाग से पुलिस थाना तक
पूर्व रामेश्वर गुप्ता के मकान से राधेश्याम पित्त मांगीलाल सुतार के मकान तक।
पश्चिम इन्दौर-कोटा मार्ग

वार्ड क्र. 07 डॉ. अम्बेडकर वार्ड

उत्तर कमलाबाई हीरादास के मकान से नन्दलाल माधवलाल के मकान तक
दक्षिण महेश पुरुषोत्तम के मकान से मांगीलाल तामर के मकान तक, माधवचौक प्रेमचन्द्र मुवाना के मकान से कमलेश राधेश्याम के मकान तक
पूर्व असीम कुमार हषित के मकान से कचनबाई घोसालाल के मकान तक
पश्चिम मीली कॉलोनी आमना बाई इरफान के मकान से दिनेश कुमार नन्द किरोर के मकान तक, कंगड़ा बाई प्रति हीरादास के मकान से विक्रम पित्त राजेश वेरगी के मकान तक

वार्ड क्र. 08 स्वामी विवेकानन्द वार्ड

उत्तर छत्रीचौक बालचन्द्र रतीराम के मकान से कमलाबाई के मकान तक, गाथरी महल्ला भवरलाल मांगीलाल के मकान से कचनबाई चन्द्रलाल के मकान तक, कहार सेरी धापूबाई गोपाल के मकान से कैलाशनारायण कन्हैयालाल व मकान तक, कलाल सेरी गंगाबाई प्रीलाल के मकान से चन्द्रशेखर तामर के मकान तक

दक्षिण : माधवचौक, मांगीलाल सीताराम राठौर के मकान से राधेश्याम मोतीलाल के मकान तक
पूर्व : कलाल गली, कन्हैयालाल कछारा के मकान से पुरुषोत्तम पालीवाल खटोड़ के मकान तक
पश्चिम : बाड़ा, अब्दुल सलीम सुब्रराती के मकान से कौशल्याबाई सलीम के मकान तक, अब्दुल रशीद अब्दुल मजीद के मकान से शेख आफताब शेख अखलाक के मकान तक, कलाल दरवाजा, नन्दलाल के मकान से शेख रियाज शेख बशीर के मकान तक

वार्ड क्र. 09 बरकतउल्ला वार्ड

उत्तर : इसा स्टार रंगरेज के मकान से प्रेमचन्द तोमर के मकान तक
दक्षिण : सुन्दरबाई पति भेरूलाल के मकान से गोपाल पिता नारायण जैन के मकान तक, भावसार गली, साजिदा बी युसुफ रंगरेज के मकान से सतीश भावसार के मकान तक
पूर्व : किशनलाल पिता भेरूलाल के मकान से रामगोपाल पिता बद्दीदास के मकान तक
पश्चिम : मोमन ग्वाड़ी, अब्दुल रहीम अब्दुल रहमान के मकान से रईसा बी वहीद अंसारी के मकान तक, लक्ष्मीनारायण पिता शिवनारायण के मकान से नन्दकिशोर तिवारी के मकान तक, माधवचौक मिश्रीलाल शिवनारायण के मकान से सुरेश रामगोपाल के मकान तक, बांके बिहारी गली, कैलाशचन्द श्रीकिशन के मकान से श्याम बाई प्रेमनारायण के मकान तक

वार्ड क्र. 10 डॉ. राजेन्द्र प्रसाद वार्ड

उत्तर : मोहम्मद बेग पिता अमीर बेग के मकान से लखन राव पिता कुशल राव के मकान तक
दक्षिण : शांतीबाई पति बालादास के मकान से कंचनबाई पति लक्ष्मीनारायण के मकान तक, कमलाबाई पति मदनलाल सोनी के मकान से रोडूलाल पिता नारायण जी के मकान तक, गीताबाई पति रतनलाल के मकान से प्रेमचन्द पिता बालकृष्ण के मकान तक
पूर्व : काजी मस्जिद का सम्पूर्ण क्षेत्र
पश्चिम : नेशनल पब्लिक स्कूल, बालीबाई पति नानूराम के मकान से कौशल्याबाई पति रामगोपाल के मकान तक, उण्डाघाट शांतीबाई पति नाथूलाल के मकान से अनिल पिता मदनलाल के मकान तक, उण्डाघाट भिश्ति गली राकेश जोशी पिता बद्दीलाल जोशी के मकान से भागीरथ पिता कालूराम के मकान तक, बड़ा मोहल्ला लियाकत बेग के मकान से अखलाक खॉं पिता यासीन खॉं के मकान तक,

वार्ड क्र. 11 लाल बहादुर शास्त्री वार्ड

उत्तर : गुरु महाराज की घाटी, श्याम लाल धन्नीबाई के मकान से कंचनबाई पति दौलतराम के मकान तक, सुरेशचन्द्र पिता रामगोपाल के मकान से पूजाबाई पति कैलाश गुप्ता के मकान तक
दक्षिण : योगेश भावसार के मकान से ईश्वरलाल कन्हैयालाल मीणा के मकान तक, सदर बाजार
पूर्व : चाणक्य चौक, कमलाबाई पति सीताराम के मकान से आशाबाई पति जगदीश भावसार के मकान तक
पश्चिम : जामा मस्जिद, मांगीबाई पति रामगोपाल के मकान से मोहनलाल पिता पन्नालाल के मकान तक एवं लीलाबाई पति शरदचन्द के मकान से मांगीलाल

पिता रामलाल के मकान तक विक्रमादित्य रेगे के मकान का सम्पूर्ण भाग

वार्ड क्र. 12 महावीर वार्ड

उत्तर : नालीघाटी से गुरुमहाराज की घाटी, रतनलाल पिता मांगीलाल के मकान से कैलाश पिता मगनलाल के मकान तक, मांगीलाल पिता नारायण के मकान से बालचन्द पिता उंकारलाल के मकान तक, रामदेवरा से बीच का चौक, रमेश सुखदेव के मकान से शौभा पति कनिराम के मकान तक
दक्षिण : पानी की टंकी, रामद्वारा से कस्बा रावला, कंवरलाल धुलाजी के मकान से जगदीशचन्द पिता कंवरलाल के मकान तक
पूर्व : ब्राम्हण सेरी, जानी बाई पति रामप्रताप के मकान से कमलाबाई पति सीताराम के मकान तक एवं घीसालाल पिता रामलाल के मकान से अमृतलाल पिता रामलाल के मकान तक
पश्चिम : लाल बाई माताजी का चबूतरा

वार्ड क्र. 13 महात्मा गांधी वार्ड

उत्तर : टंकी के पास, दौलतसिंह पिता कालूसिंह के मकान से सरे कुंवर पति मंगलसिंह के मकान तक, रामद्वारा से कस्बा रावला, भारतसिंह पिता शिवनाथसिंह के मकान से जगदीश सिंह पिता दुलैसिंह के मकान तक
दक्षिण : नरसिंह मंदिर, परवेज एहमद पिता हबीब खॉं के मकान से सादीक खॉं पिता शौकत उल्ला खॉं के मकान तक, काजी मस्जिद, तुलसीराम पिता भेरूलाल के मकान से रेहमान बेग पिता अमीर बेग के मकान तक
पूर्व : तेजराम पिता बालचन्द के मकान से दिलीपसिंह पिता उदयसिंह के मकान तक, पट्टी रावला, कमल कुंवर पति विक्रमसिंह के मकान से जोध कुंवर पति नारायणसिंह के मकान तक
पश्चिम : नीम चौक से भीलसेरी, बालचन्द पिता जगन्नाथ के मकान से रोडीबाई पति जगन्नाथ के मकान तक

वार्ड क्र. 14 भगतसिंह वार्ड

उत्तर : पट्टी सोयतकलॉं, धापूबाई पति घनश्याम के मकान से नानूराम पिता किशन के मकान तक
दक्षिण : नीमचौक से भीलसेरी, कैलाशचन्द पिता रतनलाल के मकान से राधेश्याम पिता हरिराम के मकान तक
पूर्व : नीमचौक से भीलसेरी, गिरधारी लाल पिता रामलाल के मकान से पन्नालाल पिता गणेशराम के मकान तक
पश्चिम : छोटीखेड़ी का आंशिक भाग, मांगीलाल पिता गंगाराम के मकान से पवन पिता करण सिंह के मकान तक

वार्ड क्र. 15 चन्द्रशेखर वार्ड

उत्तर : कन्हैयालाल पिता भंवरलाल के मकान से नारायण पिता कंवरलाल के मकान तक
दक्षिण : गंगोलिया नाला के उपरी भाग बड़ीखेड़ी का सम्पूर्ण क्षेत्र, बालाजी मंदिर से छोटीखेड़ी का शेष भाग
पूर्व : मनोज पिता मदनलाल उपाध्याय (72) की बाड़ी
पश्चिम : हजारीलाल पिता गोपाल के मकान से भंवरलाल के मकान तक

No.18/04-01-2020 - in exercise of the powers conferred by section 1 of 29 of the Madhya Pradesh Nagar Palika Adhiniyam 1961 (no. 37, year 1961) "I" Sanjay kumar, collector , Agar- malwa Madhya Pradesh here by determine the extent of wards Nagar Parishad Soyatkalan Distt. Agar- malwa as Schedule below :-

SCHEDULE

S. No.	Ward No.	Ward Name
1.	1	RANAPRATAP WARD
2.	2	SUBHASH WARD
3.	3	DR. ZAKIR HUSSAIN WARD
4.	4	RAVIDAS WARD
5.	5	MADHAV CHOUK WARD
6.	6	MAULANA AZAD WARD
7.	7	DR. AMBEDKAR WARD
8.	8	SWAMI VIVEKANAND WARD
9.	9	BARKATULLAH WARD
10.	10	DR. RAJENDRA PRASAD WARD
11.	11	LALBAHADUR SHASHTRI WARD
12.	12	MAHAVEER WARD
13.	13	MAHATMA GANDHI WARD
14.	14	BHAGATSINGH WARD
15.	15	CHANDRASHEKHAR WARD

DISCRIPTION OF THE BOUNDARIES OF WARDS

WARD NAME	AREA	
1. RANA PRATAP WARD	North	Gokul s/o Panna Dangi's house, northern part of Ram temple
	South	Jamal Nala, southern part of Ram temple
	East	Balchand s/o Ram Chandra Dangi's farm
	West	Ram Gopal daangi's house
2. SUBHASH WARD	North	barda s/o narayan choukidar's house, rawla
	South	laxminarayan pannalal daangi's house
	East	bhanwarlal bheru ji lohar's house , eastern part of Ram temple
	West	pahadi baldi, nai aabadi
3. DR. ZAKIR HUSSIN WARD	North	From Imli Wale's restaurant to Ramesh Chand Motilal's house to Nemichand Balchand's house.
	South	From Tej Singh Bhanwar Singh's house to Unkarl Dhannalal's house
	East	From Kapil Panchal s/o Mahesh's house to Radheshyam Kushwaha's house, the entire back of the Nagar Panchayat office, Rathore colony to Gangolia Nala, Kamal s/o Srinath Gupta's house to Kamlesh Jain's house and kendriy maryadit bank
	West	From Bhawsar Colony to Nishaniya Road

4. RAVI DAS WARD	North	From the house of Mahesh Kushwaha to the house of Jagdish Laxmichand, the new population Pidawa Road, from the house of Fakir Mohammad to the house of Shamshuddin Nabi baksh, Mazra Nayagaon, from the house of Gopal Phatta to the house of Gopal Krishna Bhanwarlal. From the right direction of Pidava Road Chouraha to Gupta Stone Crusher
	South	Salma B Pati Ehsan's house from the house of Sheikh Akhlaq Qureshi, near the biodiesel petrol pump, including the house of Manohar s/o Bihari Lal Sharma, behind the water treatment plant, including the tracheing ground and the cultivated land
	East	Bio Diesel Pump to Sri Krishna Ware House
	West	Pidawa Chouraha from Gurukrupa Colony of Road to Shankarlal Bhil's house via Omprakash Kushwaha Malipura Colony
5. MADHAVCHOUK WARD	North	Pidawa Road
	South	Indore Kota Road Petrol Pump
	East	Biodesel petrol pump
	West	From the house of Rajesh Kumar Vyas (Ajnabi) through the warehouse of the cooperative credit organization, from the whole of the Bldi area to the Dussehra ground, the agricultural produce market, the entire area behind the Idgah and the front, the entire area of the power board is taking bio To diesel petrol pump.
6. MOULANA AAZAD WARD	North	From District Cooperative Bank to Laxman Prajapat's house
	South	Chhatri Colony, Kamalabai via husband Mohanlal Sutar's house from Andheria Bagh to police station
	East	from Rameshwar Gupta's house to Radheshyam s/o Mangilal Sutar's house.
	West	Indore-Kota Road
7. DR. AMBEDKAR WARD	North	From Kamalabai Hirasdas's house to Nandlal Madhulal's house
	South	From the house of Mahesh Purushottam to the house of Mangilal Tomar, from the house of Madhavchak Premchand Bhuwana to the house of Kamlesh Radheshyam.
	East	From the house of Aseem Kumar Harshit to the house of Kanchanbhai Gheesalal
	West	Mali Colony from Amna Bai Irfan's house to Dinesh Kumar Nand Kishore's house, Kamla Bai's husband Hirasdas's house to Pankaj's father Rajesh Bairagi's house

8. SWAMIVIVEKANAND WARD	North	Chhatrichack, from Balchand Ratiram's house to Kamalabai's house, Gayari Mohalla, Bhanwarlal Mangilal's house to Kanchanbai Chandarlal's house to Kahar Seri, Dhapubai Gopal's house to Kailashnarayan Kanhaiyalal's house, Kalal Seri, Gangabai to Purilal's house to Chandra Sheikh. Till tomar's house
	South	Madhavchak, Mangilal Sitaram Rathore's house to Radheshyam Motilal's house
	East	Kalal Gali, from the house of Kanhaiyalal Kachhara to the house of Purushottam Paliwal Khatod.
	West	Bada, from Abdul Salim Subrati's house to Kaushalayabai Salim's house, Abdul Rashid Abdul Majeed's house to Sheikh Aftab Sheikh Akhlaq's house, Kalal Darwaja, Nandlal's house to Sheikh Riyaz Sheikh Bashir's house.
9. BARKATULLAH WARD	North	From Issa Star Rangrez's house to Premchand Tomar's house
	South	From Sundarbai's husband Bherulal's house to Gopal's father Narayan Jain's house, Bhavsar street, Sajida B Yusuf Rangrez's house to Satish Bhavsar's house
	East	from the house of Kishanlal father Bherulal to the house of Ram Gopal s/o Badridas
	West	Moman Gwadi, from Abdul Rahim Abchul Rahman's house to Raisa B Waheed Ansari's house, Lakshminarayan's father Shivnarayan's house to Nandkishor Tiwari's house, Madhavachak Mishrilal Shivnarayan's house to Suresh Ramgopal's house, Banke Bihari Gali, Kailashand From the house of Shyam Bai to Premnarayan's house
10. DR. RAJENDRA PRASAD WARD	North	From the house of Mohammad Baig father Amir Baig to the house of Lakhan Rao father Kushal Rao.
	South	From Shantibai's husband Baladas's house to Kanchanbai's husband Lakshminarayana's house, Kamalabai's husband Madanlal Soni's house to Radulal's father Narayan's house, Gitabai's husband Ratanlal's house to Premchand's father's Balakrishna's house.
	East	Kaji maszit Full Area
	West	National Public School, Balibai, from husband Nanuram's house to Kaushalayabai's husband Ram Gopal's house, Undaghat Shantibai's husband Nathulal's house to Anil's father Madanlal's house, Undaghat's Bhishti Gali Rakesh Joshi's father from Badrilal Joshi's house to Bhagirath's father Kaluram's house. , Bada Mohalla from Liaquat Baig's house to Akhlaq Khan's father Yasin Khan's house

11. LAL BHADUR SHASTRI	North	The valley of Guru Maharaj, from the house of Shyam Lal Dhannibir to the house of Kanchanbai's husband Daulatram, from the house of Suresh Chandra's father Ram Gopal to the house of Poorabai's husband Kailash Gupta.
	South	From the house of Yogesh Bhavsar to the house of Ishwarlal Kanhaiyalal Meena, Sadar Bazar
	East	Chanakya chouk, from Kamalabai's husband Sitaram's house to Ashabai's husband Jagdish Bhavsar's house
	West	Entire portion of Vikramaditya reggae building from Jama Masjid, Mangibai husband Ram Gopal's house to Mohanlal father Pannalal's house and Lilabai husband Sharad Chand's house to Mangilal father Ramlal's house
12. MAHAVEER WARD	North	From Malighati to the valley of Gurumaharaja, Ratanlal father Mangilal's house to Kailash father Maganlal's house, Mangilal father Narayan's house to Balchand father Unkarl's house, Ramdevra to middle check, Ramesh Sukhdev's house to Shubha husband Kanhiram's house
	South	Water tank, Ramdwara to Kasba Rawla, Kanwarlal Dhulaji's house to Jagdishchand's father Kanwarlal's house
	East	from Brahman Seri, Jani Bai's husband Ram Pratap's house to Kamalabir's husband Sitaram's house and Ghisalal's father Ramlal's house to Amritlal's father Ramlal's house.
	West	Lal bai mata ji ka chabutra
13. MAHATMA GANDHI WARD	North	Near Tanki, from the house of Daulat Singh father Kalusinh to the house of Sur Kunwar husband Mangal Singh, from Ramdwara to the town of Rawia, from the house of Bharat Singh father Shivnath Singh to the house of Jagdish Singh father Dulesingh.
	South	Narsingh Temple, Parvez Ahmad from the house of Father Habib Kha to the house of Sadiq Kha father Shaukat Ullah Kha, Kazi Masjid, Tulsiram from the house of father Bherulal to the house of Rehman Baig father Amir Baig
	East	from Tejram's father Balchand's house to Dilip Singh's father Uday Singh's house, Patti Rawala, Kamal Kuwar's husband Vikram Singh's house to Jodh Kuwar's husband Narayan Singh's house
	West	Neem check to Bhilseri, Balchand father Jagannath's house to Radibai's husband Jagannath's house

14. BHAGAT SINGH WARD	North	Patti Soyakalan, Dhapubai husband Ghanshyam's house to Nanuram father Kishan's house
	South	From Neem chouk to Bhilseri, Kailashchand's father Ratanlal's house to Radheshyam's father Hariram's house
	East	Neem chouk to Bhilseri, Girdhari Lal father Ramlal's house to Pannalal father Ganeshram's house
	West	Part of Chhotikhedi, from the house of Mangilal father Gangaram to the house of Pawan father Karan Singh
15. CHANDRA SHEKHAR WARD	North	From Kanhaiyalal's father Bhanwarlal's house to Narayan's father Kanwarlal's house
	South	The entire area of Badikhedi, upper part of Gangolia Nala, the remaining part of Chhotikhedi from Balaji temple
	East	Manoj s/o madanal upadhaya 72 ki badi
	West	From Hazarilal's father Gopal's house to Bhanwarlal's house

SANJAY KUMAR, Collector.